

国羽单打首例

石宇奇成就超级1000赛大满贯

晚报讯 7月27日17时许,中国羽毛球公开赛男单决赛尘埃落定,南通国手石宇奇以2:1逆转队友王正行,首次登上中国羽毛球公开赛男单冠军领奖台,同时填补国羽国际比赛一项重要空白——成为首位成就超级1000赛大满贯伟业的单打国手。

一周前,石宇奇首次问鼎超级750赛级别的日本公开赛,目前状态正佳。中国公开赛是石宇奇唯一未夺得过金牌的超级1000赛,此前最佳战绩是四强。本周中羽赛,石宇奇延续上周良好状态,先后击败周天成、王正

行等多名好手,首次在家门口摘取超级1000赛桂冠。

这是石宇奇第5次夺得超级1000赛金牌。2018年全英赛,当时年仅22岁的石宇奇在决赛中力克名将林丹,首次夺得国际羽坛最高级别公开赛冠军。2024年印尼公开赛,石宇奇在男单赛场笑到最后,并终结国羽男单在印尼公开赛长达35年的金牌荒。本赛季初,石宇奇先后夺得马来西亚、全英两站超级1000赛,大马站夺冠意味着他距离超级1000赛大满贯仅一步之遥。

今年中国公开赛是石宇奇第6次参加这项赛事。这次他终于抓住了机会,

连胜5名对手后成功夺冠,成为第一位在超级1000赛实现大满贯殊荣的国羽单打国手。

2018年,世界羽联对年度系列公开赛重新包装,全英、中国和印尼3站公开赛为最高级别的超级1000赛,2023年起,马来西亚公开赛加入超级1000赛行列。此前,丹麦名将安赛龙和韩国名将安洗莹先后创造了超级1000赛大满贯奇迹。

夺取四大超级1000赛男单冠军,意味着石宇奇的国际大赛单打战绩迈上新高度。下一步,他将向单打世界冠军发起冲击,祝他成功。 记者王全立

巾帼助梦 牵手童行
市妇联开展
体育研学活动

晚报讯 25日,南通市妇联举办“巾帼助梦·牵手童行”暑期体育研学活动,让困境留守儿童在“苏超”的炽热浪潮中感受江海之城的体育动能。来自全市近80名爱心妈妈与结对儿童共同参与。

在南通市体育运动学校和市儿童业余体育学校,大家一起聆听了“冠军摇篮”体育史、学校发展史、荣誉史等介绍,观摩了击剑、摔跤、柔道、游泳、乒乓球等项目小运动员们挥汗如雨的训练。

在南通市第二中学,孩子们聆听了学校作为“全国青少年校园足球特色学校”“全国青少年校园足球改革试验区‘满天星’训练基地”,在“体教融合、双优育人”培养模式方面的介绍,实地观摩了女子足球队实战训练,在女足队员的逐梦绿茵中体会了“坚持”“合作”的体育精神,感悟了成长意义。

本次体育研学活动是市妇联丰富暑期儿童关爱服务行动的一项创新之举,是爱心妈妈陪伴结对儿童成长的一次生动实践,为结对儿童创造更多成长机会的一次有力探索。 通讯员朱嵩 记者陆薇

跟着赛事去旅行

长三角冰轮短道速滑邀请赛(南通站)落幕

晚报讯 昨天,2025年“跟着赛事去旅行”长三角冰轮短道速滑邀请赛(南通站)在南通市体育运动学校圆场落幕。来自长三角各省市的600多名运动员奔赴赛场。该赛事由省冰雪运动协会指导,市体育局、市文广旅局、市商务局主办,市体育运动学校、市体育馆、市冰雪运动协会承办。

发令枪响的瞬间,运动员们如离弦之箭般冲出起点,直排轮滑鞋与地板摩擦发出清脆的声响,伴随着场边观众的呐喊助威,整个场馆都充满了速度与激情的碰撞。

不同组别的比赛各有看点。成青组的1500米较量中,选手们不仅比拼速度,更考验耐力与战术,时而并驾齐驱,时而伺机超越,每一次位次

的变动都牵动着在场所有人的心;儿童组的100米比赛则展现出别样的活力,小选手们虽然动作略显稚嫩,却眼神坚定、奋力向前,引得场边观众发出阵阵加油声。经过激烈角逐,明奥&昆山乐尚速滑战队、传奇龙城速滑队、大丰金百冠轮滑俱乐部分别获得团体总分前三名。

除了紧张的比赛,“跟着赛事去旅行”的特色活动也让参与者收获颇丰。选手和家长们走进南通的大街小巷,通过周边景点及商圈的优惠促销活动,品味江海风味,领略人文风情,感受了南通的历史文化和城市魅力。

此次赛事的成功举办不仅为长三角地区的冰轮短道速滑爱好者提供了交流竞技的平台,也进一步推动了轮滑运动在区域内的普及与发展。

记者李波

滑运动的发展。

“此次长三角冰轮短道速滑邀请赛的成功举办是长三角地区体育文化交流的一次生动实践。运动员在赛场展现的拼搏精神不仅点燃了大众对轮滑运动的热情,更通过‘跟着赛事去旅行’的特色模式,让体育与文旅深度融合,为南通的城市形象宣传注入了新活力。”市体育局竞体处处长徐岗表示。

今后,市体育部门将继续搭建更高水平的赛事平台,推动长三角地区体育资源共享、优势互补,让更多人在运动中感受快乐,在赛事中领略城市魅力,助力冰雪运动和轮滑项目在区域内的普及与发展。

2025年江苏省慢速垒球邀请赛在通举行

晚报讯 7月26日至27日,“跟着赛事去旅行”2025年江苏省慢速垒球邀请赛在南通市北城小学、永怡小学举行。赛事吸引来自上海、福州、南京、无锡、扬州、昆山等地的17支慢速垒球队、450余名选手。

比赛设公开组和特别组两个组别,采用中国垒球协会《慢投垒球竞赛规则(2022—2025)》,采取60分钟七局、三好四坏球制及三人出局攻守交

替制,分为预赛、复赛、决赛三个阶段。

现场,选手们充满斗志,纷纷展现出高超的技艺和顽强的拼搏精神。投手们投出的球精准有力,击球手们则全神贯注,抓住时机奋力挥棒。跑垒员们更是在垒间快速奔跑,凭借着敏捷的身手和对时机的把握,一次次成功上垒得分。防守队员们也毫不懈怠,相互协作,每一次精彩的防守动作都赢得场边观众的热烈掌声与喝彩。

记者李波 实习生贾冯翔

本次比赛由江苏省棒垒球运动协会、南通市体育总会主办,崇川区教体局、崇川区文旅局、南通市棒垒球协会协办,南通行千里体育承办。赛事的成功举行不仅为广大垒球爱好者提供了展示自我的平台,也进一步推动了慢速垒球运动的普及与发展,吸引更多市民关注和参与到这项运动中,营造良好的全民健身氛围。



收获“甜蜜”

昨天,果农正在采摘葡萄。近日,江苏农垦江心沙农场种植的300余亩葡萄批量采摘上市,日均采摘“早甜”“夏黑”“玫瑰香”等10余个品种500余斤,销往上海和苏南等地。通讯员袁伟 记者许丛军

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008